围墙下堆满垃圾味太大邻近小区住户不敢开窗

你我找**差,把** 精细不精细

ln

读者@悟在"辽沈帮帮帮3群"里面反映:我是沈阳市皇姑区寓城花园的居民,家邻我们小区的阳光上品的物业,保洁人员总是把大垃圾袋堆放在围墙处,离我家非常近,气味难闻,不敢开窗户。

刘娜(化名)女士介绍:富城花园小区早于阳光上品小区建成入住,两个小区紧挨着,但有一件事非常困扰刘女士,因为阳光上品在小区的最南侧建了一个垃圾房,要是往垃圾房里放垃圾也可以理解,但这个小区的物业保洁人员总是把垃圾堆在围墙边,垃圾房空闲不用,里面放着工具、废品等,"垃圾房离我家本来就非常近,他们把垃圾放在围墙处,一放就挺长时间,夏天时气味太难闻了,蚊子苍蝇漫天飞,我家北



阳光上品物业保洁人员把垃圾堆在围墙处。

受访者供图

面的窗户都不敢开。'

刘女士多次找到阳光上品的物业公司 反映垃圾露天堆放的问题,物业公司工作人 员称垃圾是临时堆放,马上就清走。对此, 刘女士反驳"我拍到了好多次垃圾堆在围墙 处的情况,生活垃圾应该随清随运,并且全 程应该是密闭处理的,有时候他们的垃圾一 堆就是一天甚至两天不清运,太影响环境卫 生了。"

8月31日,"辽沈帮帮帮"记者联系了阳光上品小区的物业公司询问垃圾堆放的问题,工作人员称:领导出去开会了,无法回复这些问题,等领导回来给你回电话。

截至发稿时,"辽沈帮帮帮"记者未收到阳 光上品物业的回复。

辽沈晚报记者 吉向前

沿邊 地铁

今日15条拾遗信息 请您关注

今天我们推出15条未认领拾遗物品信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222 地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名
		及证件尾号后四位)
1	老年卡	宋维山 4114
1	袋子	美团外卖纸袋
3	袋子	白色塑料袋,内有宝马工
		作服一套
4	袋子	白色透明袋子内含血糖
		测试条,一捆白线
5	袋子	白色袋子内有一条藏青
		色裤子
6	袋子	白色袋子,内有小孩儿沙
		子玩具一套
7	袋子	黑白袋内有衣物
8	袋子	纸袋内有一个水杯
9	帽子	蓝白色儿童帽/黄粉色/白
		色/彩色
10	钥匙	中铁丁香水岸门禁卡,11
		把钥匙带红绳
11	钥匙	钥匙6把,挂一个蓝色门扣
12	衣物	地铁灰色短袖工作服一
		件/迷彩皮肤衣
13	药	辽宁中医药大学附属第
		二医院 林传杰
14 15	盒子	紫色盲盒
15	充电器	白色

于洪区阳光路106号旁的星光球场

6个篮球架5个损毁 请维修



篮球架球板缺损。



球架破损,七扭八歪。



6个篮球架一字排开,但有5个根本无法使用。

读者吴先生向"辽沈帮帮帮"反映:家附近的篮球场规模比较大,有3块场地,共6个篮球架,只有一个是完好的,其余的几个损毁严重,根本无法使用,谁能给修一修啊?

昨日下午,记者来到了于洪区阳光路106号旁的星光球场,这里分为东西两区,东区为小足球场,西区为篮球场。

篮球场四周设有围网,仅在北侧中间位置 开了一扇门。3块篮球场沿着阳光路呈东西方 向布设,6个篮球架在同一条线上,现场仅有一 名大学生模样的男孩正在做投篮练习,几分钟 后就离开了。

场地内,由西向东,第一个篮球架只有篮筐,篮板全无;第二个篮球架篮板的外框在,无板;第三个篮球架篮板破碎,篮筐倾斜;第四个



唯一能正常使用的篮球架。

篮球架有筐无篮板;第五个篮球架有篮板,篮筐 绳还在,堪称完美;第六个篮球架有筐和半个篮 板框。也就是说3块场地,真正可以使用的只 有一个。

球场内的地胶略有褪色,不知这里曾经承载着多少青年的足迹,空旷的场地再无呐喊声,偶有南面的河风掠过,显得格外冷清。

场地外一名穿物业制服的小区工作人员称,场地随便玩,不收钱,但对记者提出的"为何无人进行修缮"的问题拒绝回答。

吴先生每天都从篮球场旁经过,只是走一走,破乱的球场勾不起他运动的兴致,"希望有关部门过来看一看,这么好的球场这样荒着太可惜了,群众文化体育活动得动起来,是吧?" 辽沈晚报记者 金国建文并摄

地下通道无照明灯 市民通行不便



昨日,读者安先生称,从朗日街前往嘉华新城小区可以通过孤家子火车站的地下通道,省时又省力,特别方便。但最近他发现,通道内的灯全都不亮了,白天时借助通道口的光线还可以勉强通行,天色晚些,这里一点光亮都没有,十分不方便。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

面包车占道卖货遮挡视线有隐患



读者反映,在沈河区市府大路上,中法与茶城之间的路口处,一辆微型面包车停在禁停线上兜售葡萄已经一两个月了。该车占用路口遮挡视线,致使右侧转弯车辆看不到人行道,很容易与非机动车发生碰撞。另外,他还占用非机动车道,影响市民出行,希望有关部门能管一管。

辽沈晚报记者 金国建 读者供图

消防通道里外堵车 请及时挪走



沈阳市沈河区青年大街五里河巷5号北侧,居民区的大铁门上悬挂着"消防通道禁止停车"的警示语,但在消防通道里侧停了一辆白色的汽车,在外面停了一辆人力三轮车,铁门上还挂着大布袋,里面装着杂物。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄